Penn State Privacy Policy

Penn State is committed to on-line privacy and confidentiality. This website is managed by myCME.com, and their printed privacy policy applies to this site. CME credit for this activity is provided by Penn State College of Medicine. If you register for CME credit for this educational activity, myCME.com will forward relevant personally identifiable information to Penn State College of Medicine so that we can maintain records concerning credits we issue to you. We may share aggregated data concerning registrations, post-tests, and evaluations on request of our joint sponsors and/or commercial supporters. We will not share any personally identifiable information. Penn State College of Medicine may use the information you provide on this site to contact you about your CME credit or other relevant educational activities provided through Penn State College of Medicine. For more information, contact ContinuingEd@hmc.psu.edu.